Station

Schwierige Aufgaben

Grundaufgaben
Berechnung von hs:
$=(5)P+h
hs = 15,0 cm
Berechnung von h:
he=(5)°+n?
h=12,8cm

V = Vwrel + VPyramide
1
—a’+ 3° a’eh

= 4834,3 cm®

O=5¢ A2Wijrfel + Mpyramige
=5ea°+2eaehg
= 1684,8 cm?

h'=(3)°+n?
hs = 24,5 cm

O = Aquader + M?Fluader +4 ¢ Apreieck + MPyramide
=2636,4 cm
oder

O = OQuader + IVIP ramide ~ APyramide

= 2636,4 cm

V= VZyIinder_ VKegel
131,9=ne 3 e x-gme 3 ex
x=7,0cm

0= 52' Awirtel + (Awirtel — GKegeI) + MKegeI
X" +1,8x—-161,0=0
Xy =11,8cm
(x2 =-13,6)

oder

0= Ozwurfel - GKegeI + MKegeI
X“+1,8x—-161=0

Xy =11,8cm
(X2 = '1356)

V= VKegeI1 + VKegeI2
1 1 .
=§or12.h1+§-r220h2 mit ri=r,=r

r=4,4cm

tan o = %
o =60,9°

O=5°a2+41§~a0hs

a=3,7¢cm

_ s
tanoc-g
2

o=280,6°

312, p2

h52=(_
h=7,2cm

2

hgesamt = hPyramide +a
=10,7 cm






